



4月11日傍晚,位于美国洛杉矶的南加州大学400余名中国留学生自发聚集在校园内的特洛伊广场,点燃蜡烛,追思两名中国留学生。 新华社发

阿塞拜疆拟建世界最高建筑设计高度1050米

阿塞拜疆设计者11日说,打算建造一座世界最高建筑。

这座建筑暂时命名为“阿塞拜疆塔”,设计高度1050米,将位于里海沿岸巴库地区。

吉尼斯世界纪录认证方认定,世界现有最高建筑是位于阿拉伯联合酋长国迪拜的哈利法塔,高828米。

“阿塞拜疆塔”是巴库大型建设项目的一部分。按照项目规划,41座人工岛将建造于里海水域,由150座桥连接,项目包括一处一级方程式赛车赛道,总花费预计将近1000亿美元。

项目策划者之一、一家房地产开发商高层主管易卜拉欣·易卜拉希莫夫告诉路透社记者,大约100万人将生活在这处“人工群岛”,“那将是威尼斯、新威尼斯”。易卜拉希莫夫说,整个项目有望2020年至2025年完成。

阿塞拜疆是南高加索地区重要能源产地。据官方数据,阿塞拜疆2010年石油总产量为5150万吨,天然气总产量270亿立方米。

据《新闻晚报》

美国“环球小姐”改规则允许变性人报名参加



加拿大变性人塔拉茨科娃

“环球小姐组织”10日发表声明,改变参赛规则,自2013选美季开始,允许变性人报名参加所有“环姐”赛事。声明说,环姐组织与相关机构协商,“讨论政策变动,包括允许变性人参加今年秋天开始的2013选美季活动,届时世界各地的赛事将陆续展开”。

2012环姐比赛国内选拔赛现正在各国举行。尽管环姐组织声明予以否认,不难看出,先前闹得沸沸扬扬的加拿大变性人詹娜·塔拉茨科娃争取参赛资格一事是解禁变性人参赛的导火索。

塔拉茨科娃家住加拿大城市温哥华,现年23岁,出生时是男性,14岁起开始借助激素疗法变性,19岁接受变性手术。

她先前报名参加加拿大赛区的环姐赛事。环姐组织以变性人不符合规则为由,剥夺她的参选资格。塔拉茨科娃的支持者在多个国家组织示威,大约2.8万人在互联网签名请愿,要求给予她参选资格。塔拉茨科娃本人宣称“受到性别歧视”,聘请擅长女权官司的律师格洛丽亚·奥尔雷德为自己维权。

本月3日,环姐组织改变先前决定,准许塔拉茨科娃参加今年加拿大赛区的环姐赛事,同时设定先决条件:她必须获得加拿大以及其他国际组织对性别的法律认可。

据新华社电

中国两留学生在洛杉矶被枪杀

事发南加州大学附近 两人均为该校研究生
警方:疑为劫车未遂行凶案 凶手在逃

遇害者同学:受害者不是“富二代”开的宝马是二手车

记者昨晨从洛杉矶警方获悉,位于美国洛杉矶南郊的南加州大学校园附近当地时间11日凌晨发生一起枪击案,一男一女两名中国留学生在车内被枪杀。

警方怀疑这是一起劫车未遂行凶案。目前凶手在逃,警方正在寻找破案线索。

中国驻洛杉矶总领馆领事告诉记者,领馆人员正在同当地警方交涉,要求当地警方尽快破案,目前正在联系他们国内的家人。

宝马车上有多处弹孔 男生横尸路边

据洛杉矶警方介绍,枪击事件发生在凌晨1点左右,案发地点为南雷蒙德街2700号街区,两名中国留学生遭枪击时在一辆宝马3系列豪华车内。

警方怀疑这是一起劫车未遂行凶案。两人乘坐的汽车有多处弹孔,驾驶座一侧的车窗玻璃被击碎。警方已经把车拖走进行刑事鉴定。

女生在车内的副驾驶座上中弹,男生则在路边一户人家的门廊处被发现,警方初步推断是在中枪后试图求救。两人在送医后死亡。两名遇害学生均就读于南加州大学,20多岁。警官安德鲁·史密斯告诉美联社记者,留学生男子中枪后走出轿车,跑到附近一处住所敲门求助。暂时无法确定他倒下前有没有人开过门。

透露两人姓名 已联系到一人家属

记者致电洛杉矶警方,警方发言人透露,两名留学生都是在南加州大学攻读电子工程的研究生,其中女生名叫“Wu Ying”,男生名为“Qu Ming”。

但警方拒绝透露其详细的身份信息,表示已经与其中一人的亲属取得联系,正在联系另一人的家属。

洛杉矶警方表示,目前调查工作的进展有限,警方正在调查所有的可能性,但初步认为只有一名作案者,是一名男子。

侦查人员11日在案发地附近挨家挨户上门谈话,希望从当地居民口中获得一些破案线索。

遇害者同学否认受害者是“富二代”

这则消息在中美两地引起轰动,大批媒体跟风报道。有媒体称,遇难男学生属“富二代”、“与当地帮派勾结”等。面对不实报道,自称遇害者同学的网友纷纷表示愤怒与不满,并通过微博等社交网站进行辟谣。

自称是遇难者同学的网友通过一个名为“在美国跌撞成长”的新浪微博发表声明称:遇难的两位学

生,特别是女学生在南加州大学期间,生活一直保持节俭;男学生购置的宝马车其实系2003年已行驶8万英里的二手宝马车,并非新车,这车是花1万美元购买的。这辆车被媒体误认为是新车的原因是其至今未收到正式车牌,仍然在使用车行临时广告牌照。男学生在女学生做完实验后送其回家时双双遇害。

南加州大学:全美留学生人数最多

案发的街道位于洛杉矶市中心附近,距南加州大学只有几个街区之遥,有许多南加州大学的学生在附近租房居住。当地居民表示,这一地区曾频发团伙犯罪案件,但过去十年随着大批学生迁入,治安状况已经大为好转。

南加州大学是全美留学生人数最多的大学,其中中国留学生有2500多人,占全部留学生近35%。

路透社称,南加州大学学费昂贵,一名本科生一年的学杂费就超过4.28万美元。2011年,该校共招收了7200多名留学生,其中大多数来自中国。

综合新华社电、《法制晚报》、《新闻晚报》



一名学生在枪杀案现场摆放鲜花哀悼遇害者。